

太原市党政代表团赴重庆考察学习

韦韬与陈新武举行工作会谈 莫恭明出席有关活动

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

11月3日至5日,为深入贯彻党的二十届三中全会精神,学习先进经验、深化交流合作,更好服务和融入新发展格局,省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团赴重庆考察学习。重庆市委常委、常务副市长陈新武与代表团一行举行工作会谈。重庆市人大常委会副主任莫恭明出席有关活动。太原市领导胡坚、裴耀军、陈博参加。

会谈中,陈新武对太原市党政代表团表示欢迎,向山西及太原对重庆发展的大力支持表示感谢。他说,当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”,着力构建“33618”现代制造业集群体系,完善“416”科技创新布局,持续深化国资国企改革,扎实推动数字重庆建设,积极探索超大城市现代化治理新路子,加快打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源。重庆和山西同处中西部内陆,与太原产业结构相近,在能源、高端装备制造、先进材料和文旅产业等方面合作前景广阔,希望两地创新合作方式、



省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团在赛力斯汽车超级工厂考察重庆市智能网联新能源汽车发展情况。
梁琛 摄

拓展合作领域,形成更多丰硕成果,携手服务国家发展战略。

韦韬对重庆市委、市政府的精心安排表示感谢,对重庆市近年来经济社会发展成就表示赞誉,简要介绍了太原经济社会发展情况。他说,太原历史底蕴深厚、工业基础雄厚,是一个

宜居宜业宜游的城市。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央及省委决策部署,积极对接、主动融入国家区域发展战略,因地制宜培育发展新质生产力,加快构建现代化产业体系,不断提升对外开

放水平,加快建设国家区域中心城市,向着全面再现“锦绣太原城”盛景的目标奋力迈进。考察学习中,重庆市强劲的发展势头给我们留下了深刻印象,非常值得学习借鉴。希望两地在产业、经贸、文旅等方面,加强沟通交流,持续拓展多领域、深层次务实合作,共同为推进中国式现代化贡献更大力量。

在渝期间,代表团来到重庆传音智汇园、奥特斯科技(重庆)有限公司、重庆两航金属材料公司、赛力斯汽车超级工厂、中国电科芯片技术研究院,考察智能手机、电子信息、先进材料制造、智能网联新能源汽车、集成电路产业发展情况,学习新质生产力培育发展经验;来到重庆内陆国际物流枢纽展示中心了解陆海新通道建设情况,并就内陆地区扩大开放进行交流;来到“两江四岸”核心区、重庆十八梯传统风貌区、红岩革命纪念馆、重庆市规划展览馆,调研城市更新、民俗风貌规划提升、红色资源传承保护情况,学习城市规划建设、文旅发展等方面的理念经验。

市直有关部门主要负责同志参加有关活动。

太原市党政代表团在重庆大学考察交流

韦韬与舒立春座谈交流并在人才引进宣介会上发表主旨演讲 王树新出席有关活动

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

11月5日,省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团在重庆大学考察交流,与重庆大学党委书记舒立春座谈交流,出席“相约锦绣太原 共创美好未来”宣介会并发表主旨演讲。重庆大学校长王树新,校领导冯业栋、饶劲松出席有关活动。市领导胡坚、裴耀军、陈博参加。

座谈交流中,舒立春对太原市党政代表团一行表示欢迎,向太原长期以来给予重庆大学的支持表示感谢,介绍了学校学科建设、校企合作、人才培养等情况。他说,重庆大学的重点学科专业与太原产业发展方向非常契合,具有广阔的合作前景、巨大的合作潜力。希望双方更好发挥校地互补优势,进一步加强沟通交流,深化合作机制,提高合作效益,共享合作成果,持续推动更多的合作事项落地生根、开花结果。

韦韬代表市委、市政府感谢重庆大学长期以来对太原经济社会发展的大力支持。他说,当前,全市上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央及省委决策部署,锚定“六地”



省委常委、市委书记韦韬在“相约锦绣太原 共创美好未来”宣介会上作主旨推介。
梁琛 牛利敏 摄影报道

发展定位,加快建设国家区域中心城市,全面再现“锦绣太原城”盛景。希望重庆大学充分发挥优势,与太原加强产学研合作,引导推荐更多优秀学子来并干事创业、更多科技成果在并转化落地,在合作共赢中助力太原高

质量发展。

当天上午,“相约锦绣太原 共创美好未来”宣介会在重庆大学举行,来自重庆大学、西南大学、西南政法大学、重庆师范大学、重庆理工大学、重庆交通大学、重庆邮电大学等学校的

数百名学子参加。韦韬在主旨演讲中,从历史底蕴深厚、宜居宜业宜游、发展潜力巨大三个方面宣传推介太原之韵、太原之美、太原之变、太原之进。他说,转型蝶变、加速崛起中的太原备受关注、潜力巨大、未来可期,我们将持续搭建精心用才舞台、持续营造诚心敬才环境、持续提供真心爱才服务,诚邀各类人才到太原放飞梦想、施展才华、建功立业。会上,在并工作的重庆大学毕业生代表分享了个人工作经历和生活感受。

太原市人才引进双选会在重庆大学同步举办,135家在并企事业单位提供了2319个引才岗位。现场人头攒动、气氛热烈,同学们仔细浏览招聘海报和手册,积极与意向单位交流基本情况与需求,初步达成签约意向718人。韦韬来到现场,与部分企业代表进行交流,详细了解岗位提供情况,希望企业用足用好我市各类人才政策,吸引更多人才来并创业就业。

代表团一行还参观了重庆大学校史馆,了解学校历史沿革、发展历程,对学校在教学科研、文化传承、人才培养等方面取得的成绩表示高度赞誉。

市直有关部门主要负责同志参加有关活动。